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Lyzařská chata a její okolí se 
mají stát aktraktivnější pro 
trávení volného času  
Radnice plánuje do areálu v letošním roce 
investovat 900 tisíc korun. Vzniknout mají 
herní prvky pro děti i stroje pro posilování.  
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Zahrady mateřských škol se 
po zimní přestávce otevřou  
veřejnosti od 17. dubna  
Zahrady a hřiště v nich jsou k dispozici 
dětem do sedmi let věku v doprovodu 
dospělé osoby. 
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Hostem zdejší knihovny bude 
publicista Aleš Palán, autor 
rozhovorů s pábiteli  
Dvojnásobný laureát ceny Magnesia  
Litera bude s místními čtenáři diskutovat 
na besedě plánované na 12. dubna. 
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Triumf v úvodní rallye sezony  
po roce obhájil pilot Václav Pech 
ve Fordu Focus RC WRC   
Rychlostní zkoušce Valašky, která se jela 
i v Mniší, ovšem jednou kraloval 
i úřadující šampion Jan Kopecký.  
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Držitelé divadelního předplatného kulturního domu měli minulý týden nabitý program. V úterý večer je čekalo představení ko-
medie Bosé nohy v parku s Rudolfem Hrušínským a Veronikou Freimanovou. V neděli je pak bavili nejen Martin Hofmann, 
Filip Blažek a Lenka Zahradnická (na snímku) ve hře Chvála bláznovství.                                                  FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Přestože centrum Kopřivnice stále je 
a ještě několik měsíců bude staveništěm, radnice chce společně 
s podnikateli začít pracovat na jeho dalším zkrášlování poté, 
co stavební stroje střed města opustí. Včera na radnici proběhla 
první schůzka s podnikateli, kteří mají své provozovny v centru, 
a majiteli komerčních objektů, které je lemují. „Naším cílem je, 
aby se budovy lemující centrum co nejdříve vizuálně přizpů-
sobily novému vzhledu centra. Rádi bychom změnili a přede-
vším sjednotili to, jak budou vypadat fasády budov, výlohy ob-

chodů, označení provozoven nebo vybavení letních zahrádek 
před podniky v centru,“ vysvětluje kopřivnický starosta Adam 
Hanus. Zainteresovaným podnikatelům a  majitelům objektů 
v centru město včera představilo Manuál Estetika centra Ko-
přivnice, který je nástavbou již v roce 2020 publikovaného Ma-
nuálu Estetika Kopřivnice. Zatímco městský manuál řeší estetiku 
města v širším měřítku, tento úžeji zaměřený dokument nabízí 
řešení už pro konkrétní budovy a provozovny v centru. „Město 
chce podnikatelům nabídnout konkrétní nástroj, jehož jedno-
duchou aplikací dojde ke kultivaci veřejného prostoru v centru,“ 
říká starosta Hanus. Celý manuál je navíc stavěn tak, aby se 
maximálního efektu podařilo dosáhnout za vynaložení relativně 
malých prostředků. Prakticky by mělo dojít především k očištění 
fasád budov, zbavení centra zbytečného vizuálního smogu nebo 
sjednocení barevnosti označení jednotlivých provozoven. 
V principu by prý centrum mělo projít podobnou proměnou 
jako před časem jeho část okolo dnešní prodejny Pepco. Na 
přípravě manuálu spolupracovali autoři návrhu centra, městský 
architekt i odborníci na marketingovou komunikaci.  

(Pokračování na straně 2) 

Větší podpora přípravných tříd by mohla ulevit školkám

Na první schůzce byl podnikatelům předložen 
návrh kroků k proměně vzhledu provozoven  
v centru. Kromě metodiky a grafických návrhů 
město připraví i úlevy z poplatků nebo dotace.

OČEKÁVÁME 
 

13. dubna – Na kopřivnické radnici 

proběhne jednání se zástupci ŘSD 

o plánovaném obchvatu Vlčovic. 

15. dubna – V areálu kopřivnické 

Tatry se poběží další závod populární 

běžecké série RunTour.

Kopřivnice (dam) – Zdejší radnice 
hodlá podpořit přípravné třídy pro děti 
v posledním roce před zahájením povinné 
školní docházky. Podle místostarosty Da-
vida Monsporta chce město jednak zvýšit 
informovanost o  výhodách tohoto typu 
vzdělávání a  v  případě pozitivní odezvy 
mezi rodiči předškoláků také finančně za-
bezpečí přípravu potřebných školních tříd 
a nákup příslušného vybavení. 

Přípravné třídy v Kopřivnici fungují od 
roku 2012. Jako první s  touto nabídkou 

přišla ZŠ Floriána Bayera. Postupně pak 
přípravné třídy fungovaly ještě v ZŠ Lu-
bina a na ZŠ dr. Milady Horákové. Většina 
zmíněných škol přestala přípravné třídy 
nabízet z důvodu chybějících kapacit ve 
svých budovách, aktuálně tak ve městě 
funguje jen jediná přípravná třída s  15 
dětmi, a to na ZŠ Milady Horákové. Tato 
škola už před časem rozhodla, s požeh-
náním radnice jako svého zřizovatele, že 
přípravnou třídu otevře také v  příštím 
školním roce 2023–2024. Kapacita pří-

pravné třídy je minimálně 10 a maximálně 
15 dětí. V případě, že by zájem byl vyšší, 
radnice chce pomoci otevřít i  další pří-
pravné třídy tak, aby byl uspokojen ide-
álně každý zájemce. 

Od školního roku 2017/2018 nově 
platí, že v přípravné třídě základní školy 
se mohou vzdělávat děti, u  kterých je 
předpoklad, že zařazení do přípravné třídy 
vyrovná jejich vývoj a kterým byl současně 
povolen odklad povinné školní docházky.  

(Pokračování na straně 3) 

Házenkářští veteráni Jiří Kekrt a Miroslav Bajgar byli zahajovacími hosty 
série besed se sportovní tematikou.                      FOTO: DAVID MACHÁČEK

První „Beseděli v cíli“ 

Bajgar s Kekrtem
Kopřivnice (dam) – Právě před 

týdnem proběhla první ze čtyř plá-
novaných setkání Besedění v  cíli, 
na kterých se kopřivnická veřejnost 
bude mít možnost potkávat se 
svými sportovními hvězdami. 
Úvodní díl Besedění autorky Soňa 
Smoláková a  Petra Lípová, známé 
nejen díky svému podcastu „V cíli“, 
ale i díky svým dřívějším úspěšným 
sportovním kariérám, věnovaly há-
zené. Hosty pořadu, který byl situ-
ován do sportklubu U Bartoloměje 
v Katolickém domě, byli trenér Jiří 
Kekrt a někdejší ligový i reprezen-
tační rozehrávač Miroslav Bajgar. 
Oba muži, v minulosti úzce spjatí 
s  kopřivnickou házenou, vzpomí-
nali nejen na své sportovní začátky 
nebo působení ve zdejším ligovém 
klubu.        (Pokračování na straně 3) 

V jeden večer pokřtila desku éterická 
zpěvačka Nika i rockeři ze Sunaru

Kopřivnice (dam) – Dvě desky bě-
hem jednoho večera pokřtili v pátek 
31. března v Kopřivnici. Ve Vile Machů 
chvíli před devátou vyprovodili do 
světa LP mladé ostravské písničkářky 
Niky, zhruba o dvě hodiny později pak 
v Katolickém domě proběhl křest čtvr-
tého řadového CD místní kapely Sunar 
Rock.  

Obě akce měly zcela odlišný cha-
rakter a publikum. Příznivci alterna-
tivnější muziky se sešli ve Vile Machů. 
Veronika Boráková alias Nika na rozdíl 
od loňského května dorazila nejen 
s klavíristou Pavlem Dudou, ale také 
s rytmikou v podání bubeníka Jonáše 
Bjoleka a baskytaristy Nicolase Gatta. 
Kromě výběru ze svého debutu Flesh 
& Soul nabídla téměř vyprodanému 
sálu i pět skladeb z nové desky, kterou 
aktuálně natáčí a připravuje k vydání 
na jaře 2024. Ochutnávka z  druhé 

desky nabídla přímočařejší rytmičtější 
a  celkově posluchačsky přístupnější 
písničky než zasněný debut. První 
deska ovšem také má své posluchače, 
o čemž svědčí i  skutečnost, že vinyl, 
k  jehož vydání promotér Marek Ho-
ryna přesvědčil kolegy z labelů Piper 
a  Korobushka Records, mizel před 
očima. Už v polovině večera byly ro-
zebrány skoro dvě třetiny ultralimito-
vaného třicetikusového nákladu.  

„Vinyl nebyl původně vůbec 
v  plánu. Původně to nebylo vůbec 
v plánu. Když jsme tady hráli minule, 
Marek si nás tak nějak oblíbil a  řekl, 
že by chtěl vydat desku. Myslela jsem 
si tehdy, že jen mluví do větru, ale 
dneska jsme tady. Je to všechno takový 
splněný sen,“ řekla těsně po křtu Ve-
ronika Boráková, která letos končí svá 
studia na ostravské konzervatoři.  

(Pokračování na straně 4) 

Radnice řeší s majiteli  
a provozovateli budov  
v centru, jak pomoci  
s jejich estetizací
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Mezi letos oceněnými kopřivnickými kantory byla i Lenka Kořenková, vyučující na prvním 
stupni ZŠ Alšovy.                                                                                                    FOTO: DAVID MACHÁČEK

Platforma Podnikni to! má 
zájem působit v Kopřivnici

Kopřivnice (dam) – Platforma Podnikni to!, jejímž cílem je 
edukace a  podpora nepodnikatelů zvažujících rozjet vlastní 
firmy a začínajících podnikatelů, má zájem rozšířit své půso-
bení i do Kopřivnice. Platforma původně vznikla na půdě vy-
sokých škol v podobě kurzů pro ty, kteří o  podnikání pouze 
uvažují. Postupem času se tato aktivita rozšířila z univerzit do 
řady měst, díky speciální metodice prošlo za pět let preinku-
bačními kurzy více než 5 000 podnikavců po celé republice. 
Na tuto aktivitu pak navazuje vznik lokálních Klubů podnika-
telů, které jsou platformou pro předávání zkušeností, mento-
rování začínajících podnikavců těmi zkušenějšími. Cílem ce-
lého projektu je, aby se každý, kdo uvažuje o podnikání, měl 
vždy na koho obrátit a získal podporu. 

„Tento systém, který vyžaduje i jistou finanční participaci 
města, využívá například i Nový Jičín. Při plánovaném setkání 
s kolegy z tamní radnice se určitě budeme ptát i na zkušenosti 
s tímto projektem,“ říká starosta Adam Hanus. Celá věc je podle 
jeho slov na samém počátku a město bude zjišťovat reference 
a zkušenosti z jiných míst, než se případně rozhodne o zapojení 
Kopřivnice. „Podpora podnikání je jedním z důležitých bodů 
schváleného Strategického plánu Kopřivnice a  tento projekt 
by mohl být jednou z forem, jak tuto podporu realizovat,“ do-
plnil starosta Hanus.

Areál lyžařské chaty se má stát příjemným cílem vycházek
Kopřivnice (hod) – Kopřivnická 

radnice chce zatraktivnit prostran-
ství kolem lyžařské chaty na Červe-
ném kameni a  nabídnout nejen 
Kopřivničanům příjemné trávení 
volného času. 

„V rozpočtu města jsme na tento 
záměr vyčlenili částku 900 tisíc ko-
run. Ta je určena nejen na úpravu 
prostranství, ale i rozšíření herních 
prvků. Výhodou je, že tato lokalita 
je přístupná nepřetržitě, což s sebou 
přináší i  další otázky, například 
ohledně provozu toalet. Obecně 
máme zájem, aby byl prostor více 
navštěvovaný a zároveň aby to pro 
obyvatele byla nízkonákladová ak-
tivita. To znamená, že by mohli strá-
vit hezký čas na Červeném kameni 
či Bílé hoře, ale zároveň nemuseli 

utratit peníze za využití areálu,“ při-
blížil záměr radnice místostarosta 
David Monsport, který je garantem 
sportu. 

Jasné představy má i  Pavel Vy-
škovský, ředitel Správy sportovišť 
Kopřivnice, která se o  areál stará. 
„Chtěli bychom zde vybudovat herní 
prvky pro děti od 6 let, například 
prolézačky, houpačky na pružinách 
a další. Pro dospělé pak stroje na cvi-
čení s vlastní váhou, obdobné jako 
jsou v  areálu Vanaivan. V  nejbližší 
době proto proběhne schůzka 
s městskými architekty, aby zpraco-
vali návrh modernizace. Ta bude za-
hrnovat i úpravu posezení u ohniště, 
kde si budou moci lidé opékat špe-
káčky. Posezení bude zastřešené,“ 
nastínil plány Pavel Vyškovský. 

Zpřístupnění areálu o víkendech 
přispělo i  otevření bufetu. Ten je 
o víkendech otevřen od 10 do 17 ho-
din.  

„Bufet je bohužel v zadní straně 
budovy u  sjezdovky. Ale nyní už 
jsme instalovali cedule, které 
k němu zájemce navedou,“ podotkl 
ředitel Správy sportovišť Kopřivnice 
s  tím, že rozšíření provozní doby 
bude záležet na situaci a zájmu náv-
štěvníků. Slabou stránkou jinak za-
jímavého areálu jsou toalety. Ty jsou 
v  budově a  nejsou veřejnosti pří-
stupné. „O tom se ještě bude jednat. 
Věřím, že se nám podaří zrealizovat 
všechny záměry nejpozději do pod-
zimu. Když to bude dřív, určitě je 
budou moci návštěvníci využívat,“ 
dodal Pavel Vyškovský. 

Žáci Alšovky diskutovali na fóru s představiteli města
Kopřivnice (hod) – V úterý 

28. března proběhlo na radnici 
v  zasedací místnosti v  10. 
patře školní fórum. Žáci 5. až 
9. tříd ZŠ Alšovy diskutovali 
o příležitostech a problémech 
nejen města Kopřivnice, ale 
i  své školy. První fórum pro-
běhlo před čtyřmi lety, kdy šlo 
o pilotní projekt, jejž zastřešila 
Národní síť Zdravých měst ČR. 
Žáky na radnici přivítal místo-
starosta David Monsport, jenž 
má v  gesci školství. „Sezná-
míte se s  tím, jak město fun-
guje, co se mu daří či nedaří 
plnit. Také nás zajímá, co si 
myslíte, že město potřebuje, 
co by se dalo změnit. Posléze 
tyto své nápady nebo pří-
padné dotazy můžete probrat 
v  diskuzi se zástupci města 
z  různých oblastí,“ pronesl 
v úvodu setkání místostarosta 
Monsport. 

Po příchodu se žáci rozdě-
lili k  šesti stolům tak, aby 
u každého byl zástupce všech 
ročníků. Po vzájemném se-
známení se pak zamýšleli ne-
jen nad tím, co se jim ve městě 
i v samotné škole líbí, ale i nad 
tím, co by se mohlo zlepšit. 
Následně pro prezentaci vy-
brali po jednom prioritním 
návrhu z  plusů i  negativ ve 
městě. Bezprostředně po pre-
zentaci přítomný učitel On-
dřej Červenka s  ředitelem 
školy Robinem Pospěchem 
zjišťovali, zda s přednesenými 
návrhy souhlasí i ostatní žáci, 
téměř vždy se zvedly ruce vět-
šiny přítomných žáků. Prezen-
taci byl přítomen místosta-
rosta spolu s  dalšími pra- 

covníky radnice. Ti pak pre-
zentované návrhy komento-
vali. Jedním z negativ byl stav 
bývalé školy Náměstí. Místo-
starosta žákům přiblížil záměr 
radnice, kdy z historické části 
vznikne knihovna a z přístavby 
byty. Žákům vadil stav chod-
níků, veřejné osvětlení, zeleň 
i  parkoviště. Naopak chválili 
množství akcí nejen pro 
mladé, muzea či sportoviště.  

Poté stejným způsobem 
probíhala prezentace, co se 
líbí nebo naopak nelíbí v  sa-
motné škole. Žáci chválili po-
čítače, tablety, výuku jazyků 

a  další, naopak nespokojeni 
byli se stylem výuky, šatnami, 
výlety a dalšími věcmi. 

„Myslím si, že akce se ve-
lice povedla, šlo vidět, že uči-
telé vybrali dobré zástupce. 
I  když pracovali ve skupin-
kách, kde se vzájemně neznali, 
tak se dokázali rychle sžít, na-
stavit si rámec společné práce 
a jít si za cílem, který si na za-
čátku stanovili. Všechny týmy 
odvedly dobrou práci a  oce-
ňuji i  solidní úroveň prezen-
tace. Velice oceňuji i  pana 
místostarostu, který odpovídal 
na dotazy dětí srozumitelně 

a často i nastavil perspektivu, 
kterou si neuvědomují děti 
i  dospělí,“ okomentoval akci 
učitel Ondřej Červenka, který 
je koordinátorem školního 
parlamentu na ZŠ Alšově. 

Mile překvapen a spokojen 
byl s aktivním přístupem žáků 
i místostarosta Monsport. „Lí-
bilo se mi, jak dobře měli při-
pravené prezentace. Měli chuť 
diskutovat a ptali se na to, co 
je trápí. Byl to dobrý předvoj 
mládežnického fóra, které se 
má uskutečnit 16. května,“ 
zhodnotil přístup žáků David 
Monsport.

Žáci ZŠ Alšovy ve skupinkách diskutovali, co se jim líbí nebo naopak co by se mělo zlepšit, a to 
nejen na půdě školy, ale i města Kopřivnice.                                                       FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

V minulém týdnu policisté z kopřivnického obvodního 
oddělení ve zkráceném přípravném řízení sdělili podezření 
ze spáchání přečinu krádeže 44letému muži z Ostravy. Ten 
měl na podkladě všech doposud zjištěných a prokázaných 
skutečností několik minut po čtrnácté hodině 29. března od 
objektu soukromé společnosti v Průmyslovém parku v Kop-
řivnici odcizit odstavené a neuzamčené horské jízdní kolo, 
čímž tak poškozené 40leté ženě z Novojičínska vznikla cel-
ková hmotná škoda na majetku ve výši 7 tisíc korun. Tohoto 
protiprávního jednání a chování majetkového charakteru se 
44letý muž dopustil i  přesto, že již v  minulosti byl pravo-
mocně odsouzen rozsudkem Obvodního soudu v  Praze 
k trestu obecně prospěšných prací o výměře 300 hodin, které 
bylo přeměněno na nepodmíněný trest odnětí svobody, jenž 
vykonal koncem ledna loňského roku. Celá záležitost je na-
dále v prověřování ze strany kopřivnických policistů a no-
vojičínských kriminalistů. 

STÍNY

Pedagogové z místních škol 
se dočkali ocenění své práce 

Kopřivnice (dam) – Pětadvacet učitelů, asistentů 
pedagoga a dalších příbuzných profesí ze všech typů 
škol působících v  Kopřivnici si minulou středu vy-
slechlo poděkování za svou práci a  převzalo malou 
pozornost od města. Tradiční oceňování pedagogů po-
řádané u příležitosti dne učitelů proběhlo v Ringhoffe-
rově vile. Menší školy ze svého středu vybraly vždy jed-
noho kolegu, větší školy pak dva pedagogy. Vybraní 
učitelé byli oceňováni nejen za dlouhodobou kvalitní 
práci, ale také za vedení konkrétních projektů nebo 
inovativní přístup k vyučování. Poděkování za jejich 
práci se jim dostalo od kompletního vedení města. 

Už o den dříve za výjimečné aktivity v oblasti vzdě-
lávání a pozitivní přístup k žákům ocenil dvě desítky 
pedagogů z celého kraje také náměstek hejtmana Sta-
nislav Folwarczny. Slavnostního setkání na zámku 
Nová Horka se účastnil Zdeněk Babinec ze zdejší ZUŠ 
Zdeňka Buriana. Ředitel místní základní umělecké 
školy byl oceněn za svou dlouholetou tvůrčí pedago-
gickou činnost. Ve zdůvodnění ocenění se uvádí mimo 
jiné, že Babinec školu vede už dvě dekády a  ta pod 
jeho vedením pořádá řadu kulturních akcí. Na hejt-
manství si také všimli, že Zdeněk Babinec nejen při-
pravuje další generace výtvarníků, ale sám je aktivní 
umělec a patří k významným osobnostem kraje. 

Zahrady mateřských 

škol se otevřou 17. 4.
Kopřivnice (hod) – Od pondělí 17. 

dubna budou otevřeny zahrady Mateř-
ské školy Kopřivnice pro veřejnost. Ro-
diče se svými dětmi si budou moci 
v době od 16. do 19. hodiny chodit hrát 
na jednu z osmi zahrad. V pondělí bu-
dou otevřeny tři, a to zahrady Mateřské 
školy Francouzské a v místních částech 
v Lubině a v Mniší. V úterý bude zpří-
stupněna MŠ Jeřabinka na ulici Zdeňka 
Buriana, ve středu MŠ Česká a Pionýrská 
a opět zahrada Mateřské školy v Mniší. 
Ve čtvrtek bude otevřena zahrada v MŠ 
Krátké a v pátek MŠ I. Šustaly.  

Zahrady budou do konce srpna otev-
řeny do 19. hodiny, od září do 14. října 
se zahrady budou uzavírat o půl hodiny 
dřív. Jedním ze schválených pravidel je 
to, že zahrady jsou otevřeny pouze za 
příznivého počasí, v  době státních 
svátků budou uzavřeny. Vstup je umož-
něn dětem do sedmi let věku v dopro-
vodu dospělé osoby. Harmonogram je 
na webu Mateřských škol Kopřivnice. 

Radnice řeší s majiteli  a provozovateli...
(Dokončení ze strany 1) 
Každému podnikateli byl předsta-

ven návrh několika jednoduchých 
kroků, jak konkrétní objekt či provo-
zovnu upravit tak, aby do nového cen-
tra zapadal. Ti budou mít k dispozici 
i jednotlivé grafické návrhy, a bude jim 
tak stačit jen zadat jejich realizaci. 

„Samozřejmě chceme, aby se na 
estetizaci prostoru centra podíleli i za-
interesovaní podnikatelé. Nicméně si 
uvědomujeme, že po nich chceme 
něco nad rámec jejich povinností, 
a  jsme si vědomi i  toho, že dva roky 
nemohli fungovat na 100 % a své pod-
niky rozvíjet. Na druhou stranu jsme 
přesvědčeni, že pokud najdeme 
shodu, bude to ve prospěch jejich 
podnikání,“ říká starosta Adam Hanus.  

Radnice nabídne podnikatelům 

nejen konkrétní návrhy a poradenství 
zdarma, ale plánuje i zatím nekonkre-
tizované finanční stimuly. Jednat se 
bude zřejmě o dotaci na realizaci kon-
krétních opatření nebo úpravy vy-
hlášky o užívání veřejného prostran-
ství, které zvýhodní ty, kteří se budou 
řídit doporučeními estetického manu-
álu pro centrum města.  

„Nechceme nic striktně nařizovat, 
ale v rámci dialogu bychom rádi pod-
nikatele v centra města přesvědčili, že 
jde o kroky ve prospěch jejich fungo-
vání a podnikání. Není přece ani v je-
jich zájmu, aby nové moderní cen-
trum za nemalé peníze lemovaly 
zanedbané objekty v okolí,“ uvedl sta-
rosta Adam Hanus s tím, že se jistě ne-
jednalo o poslední pracovní schůzku 
tohoto typu.
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V rámci Vlčovjanského velikonočního jarmarku nejen děti, ale i dospělí využili možnosti a vyrobili 
si svůj první hřebík pod dohledem kováře Tibora Prašivky.           FOTO: MIROSLAVA ŠTĚPÁNOVÁ

Vlčovjanský velikonoční 
jarmark přilákal desítky lidí

Vlčovice (hod) – V sobotu 1. dubna se konal v objektu ko-
munitního centra Vlčovjanský rukodělný jarmark. Tentokrát 
přijelo prodávat své zboží nejen s  velikonoční tematikou 20 
prodejců, kteří zaplnili prostory v obou patrech objektu. V prů-
běhu dne přišly desítky lidí, kteří si mohli zakoupit různé veli-
konoční dekorace, ale i další zboží. Připraveny byly i workshopy 
pro děti, které si mohly vyrobit nejen zajíčky a další velikonoční 
ozdoby, ale mohly si i vyzkoušet kovářské řemeslo. Pod dohle-
dem zkušeného kováře Tibora Prašivky z  Vlčovic si mohli 
všichni vyrobit svůj hřebík.  

„Zájem byl velký jak od dětí, tak i dospělých. Dospělí uka-
zovali s radostí ostatním, že si vyrobili první hřebík v životě. 
Určitě budeme akci opakovat,“ uvedla Miroslava Štěpánová ze 
spolku Vlčovjan, která byla hlavní organizátorkou akce.

Městský strážník 

ve svém volnu 

pohotově zasáhl
Kopřivnice (hod) – Strážník 

pohotově zasáhl, i když nebyl 
ve službě. V sobotu 25. března, 
kdy strážník kopřivnické měst-
ské policie nakupoval v  pro-
dejně Albert, zpozoroval, že do 
prodejny vstupuje muž, který 
se opakovaně dopouští krá-
deží. Posléze si všiml, jak 
zboží, které měl v  nákupním 
košíku, vkládá do batohu. 
O této skutečnosti informoval 
manažerku prodejny. Muž me-
zitím prošel pokladní zónou, 
aniž by za uvedené zboží za-
platil. U východu byl osloven 
strážníkem, kdy byl vyzván, ať 
setrvá na místě do příjezdu 
PČR. Ta si muže převzala k dal-
ším úkonům pro podezření ze 
spáchání trestného činu.

Starosta přivítal 

nové občánky
Kopřivnice (hod) – Před 

týdnem ve čtvrtek 30. března 
se v obřadní síni v Ringhoffe-
rově vile již podruhé v  letoš-
ním roce vítali noví občánci 
Kopřivnice. Starosta Adam 
Hanus přivítal 3 holčičky a  3 
chlapce. „Všechny vítané děti 
dostaly od města dárek a pa-
mětní list, rodiče převzali gra-
tulace, květiny a  perníčky,“ 
upřesnila referentka vnějších 
vztahů Ilona Mazalová, která 
má vítání občánků na starosti. 
Součástí slavnostního setkání 
bylo i kulturní vystoupení dětí 
ze ZŠ dr. Milady Horákové. 

Další obřad je naplánován 
na 8. června. Už teď se pří-
padní zájemci mohou hlásit 
u  Ilony Mazalové na tel. 556 
879 436, 737 114 246 nebo e-
mailem: ilona.mazalova@kop-
rivnice.cz. 

V rámci celostátní akce Ukliďme Česko se zapojily desítky dobrovolníků v celé Kopřivnici
Kopřivnice (hod) – Do ce-

lostátní dobrovolnické úkli-
dové akce s názvem Ukliďme 
Česko, která připadla na so-
botu 1. dubna, se v Kopřivnici 
a  místních částech zapojilo 
hned několik organizací. Ně-
které začaly uklízet dřív, jiné 
v  termínu akce a  další úklid 
přesunuly z důvodu avizova-
ného deštivého počasí.  

Jako první do terénu s pytli 
vyrazili žáci ZŠ Alšovy, kteří 
začali s úklidem už 20. března. 
Postupně uklízely čtyři sku-
pinky žáků, a to kolem školy, 
v okolí Váňova kamene, areál 
starého hřbitova a  horní tok 
Kopřivničky až k hlavní cestě 
u  bývalého obchodu Lacina. 
„Vše bylo naplánováno v před-
mětu Člověk a svět práce. Na-
sbírali jsme celkem 13 pytlů 
odpadu, které odvezlo Slu-
meko. Nejkurióznější byly asi 
pytlíky od mléka a funkční so-
lární svítilna do zahrady. Našli 
jsme i peněženku, rozebraný 
počítač, polštář se superma-
nem a zahradní lopatku,“ po-
dělila se o  poznatky z  akce 
Barbora Tembo, učitelka ZŠ 
Alšovy. 

V sobotu 1. dubna uklízeli 
i  členové Klubu českých tu-
ristů, odbor Kopřivnice, kteří 
se do celostátní úklidové akce 
zapojují pravidelně. Tentokrát 
se jich sedm vydalo uklízet 
trasu od Muzea Fojtství k Vá-
ňovu kameni, k  lípě u Panny 

Marie. Dále pokračovali na vr-
chol Bílé hory, kde se rozdělili 
a  část z  nich šla po Sluneční 
cestě, další šli na vyhlídku nad 
Štramberkem a  dále na vr-
chol. Následně už pokračovali 
všichni společně Hrstkovou 
cestou k  Hrstkovu kameni, 
nad zahrádkami k Markétinu 
prameni. Turisté po trase na-
sbírali celkem 7 pytlů. Nejčas-
tějšími artikly byly papírové 
kapesníčky a vlhčené ubrou-
sky a dále potravinové obaly. 
Nejčastěji to byly PET lahve 
a plechovky od piva.  

„Našlo se i  několik párů 
bot a  nějaké staré oblečení, 
něco z  toho již bylo ‘vrostlé’ 
do země. V  okolí rozhledny 
a  cestou k  vrcholu se našla 
řada skleněných lahví od  al-
koholických nápojů. Je vidět, 
že lidé z Kopřivnice a Štram-
berka zde rádi chodí slavit,“ 
okomentoval úklid Ondřej Bu-
rel a pokračoval: „Chtěl bych 
apelovat na naše spoluob-
čany, že pokud mají sílu vy-
táhnout potraviny včetně al-
koholických nápojů, těch se 
to týká především, i v obalech, 
jestli by byli té lásky a obaly si 
odnesli zpět,“ dodal Ondřej 
Burel. 

V  sobotu se uklízelo i  ve 
Vlčovicích. Do akce se tra-
dičně zapojuje tamní sbor do-
brovolných hasičů. Jednadva-
cet dobrovolníků, z  toho 10 
dětí, se na dolním konci obce 

a společnými silami pustilo do 
úklidu Vlčovic. „Rozdělili jsme 
se na dvě skupiny, jedna na-
brala směr cyklostezka do 
průmyslového parku a druhá 
část šla směr cyklostezka 
k psinci. „Je neskutečné, jak si 
my lidé dokážeme zaneřádit 
své okolí. Při sběru všeho 
možného nepořádku nás ne-
zastavily ani občasné dešťové 
přeháňky a  nakonec se nám 
podařilo naplnit 50 pytlů 
o objemu 120 litrů, sebrat ně-
kolik pneumatik a  další ob-
jemnější odpad,“ konstatoval 
Dalibor Hipík, jenž úklid Vl-
čovických organizoval. 

Uklízelo se i v Lubině, a to 
po tři dny. Akce se zúčastnilo 
několik místních spolků od 
členů místní organizace KDU-
ČSL, Junák Lubina, SDH Drn-
holec a členů MS Hůrka spolu 
s mateřskou školou a dalšími 
ochotnými obyvateli místní 
části. Ve čtvrtek za deštivého 
počasí uklízelo 20 účastníků, 
z  toho 10 dětí území kolem 
kontejnerových stání u fotba-
lového hřiště, na Habeši a na-
proti restauraci U  Horáků 
v Drnholci. Uklízely se i části 
lesa kolem řeky, podél chod-
níků v obci, kolem silnice I/58 
od Vida Lubina směrem na 
Příbor. Do úklidu se v  dopo-
ledních hodinách zapojili také 
zaměstnanci mateřské školy 
spolu s  dětmi a  rodiči, kteří 
uklízeli okolí svých bydlišť. 

Páteční úklid patřil ochot-
ným obyvatelům obce, kteří si 
pytle na odpad mohli vyzved-
nout v  restauraci Katolický 
dům. Úklid probíhal neorga-
nizovaně v okolí bydlišť zapo-
jených obyvatel. V  sobotu 
uklízeli myslivci, kteří začali 
u viaduktu železniční trati Ko-
přivnice–Příbor. Jelikož zde 
úklid probíhal poprvé, nachá-
zelo se zde mnoho pneumatik 
a  stavebního a  demoličního 

materiálu. Poté úklid pokra-
čoval kolem trati ve směru na 
Kopřivnici a kolem potoka Sý-
koreček. Další úsek silnice od 
L-Gas na Holotě ke kruho-
vému objezdu na Příbor, kde 
se uklízelo poprvé, bylo nasbí-
ráno neskutečné množství 
láhví od alkoholu, plastů, te-
levize, rozbité akvárium a také 
zbytky stavebního materiálu.  

„Rozsah území, který se 
podařilo na území obce ukli-

dit, byl díky spolupráci ob-
čanů a  zapojením spolků 
oproti předchozím rokům 
značný. Avšak stále se v obci 
najde i  spousta dalších míst, 
které se uklidit nepodařilo – 
potok Sýkoreček od průmy-
slové zóny podél ulice Panské, 
okolí areálu hlukové dráhy 
a  útulku, areál lesa Pískovna 
směrem z  Lubiny na Hájov,“ 
okomentoval úklid Jiří Sedo-
dík, jeden z organizátorů akce.  

V rámci akce Ukliďme Česko dobrovolníci z Vlčovic v sobotu 1. 4. uklízeli mimo jiné i kolem ko-
munikace I/58 (na snímku), kde nejčastěji sbírali plastové sáčky i tašky. FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Větší podpora přípravných tříd by mohla...
(Dokončení ze strany 1) 
Podle Pavla Bílka z  pedago-

gicko-psychologické poradny je 
právě přípravná třída ideálním me-
zistupněm mezi základní a mateř-
skou školou. „Efekt přípravné třídy 
je takový, že na dítě klade jiné ná-
roky než v mateřské škole, ale zá-
roveň tam ještě není plná školní zá-
těž. Řada dětí je v  takové fázi 
zralosti, že by už nemusela navště-
vovat mateřskou školu a přínosnější 
by pro ně byl jasný režim školní, ale 
ještě nejsou dozrálé pro klasickou 
výuku. Právě  takovým dětem pří-
pravnou třídu doporučujeme,“ říká 
Pavel Bílek. Problém je podle jeho 
slov v tom, že řada základních škol 
se otevírání přípravných tříd z ira-
cionálních důvodů brání. „Kdyby 
bylo více přípravných tříd, častěji 
bychom je rodičům doporučovali 
jako vhodné řešení pro jejich dítě. 
Při současné kapacitě rodičům jen 
sdělíme, že ta možnost tady je, pro-

tože kapacita je omezená, v  Kop-
řivnici funguje jedna, v Novém Ji-
číně dokonce přípravná třída vůbec 
není,“ doplnil Pavel Bílek. 

Podle místostarosty Davida 
Monsporta je nutné zaměřit se také 
na to, aby pro děti z  přípravných 
tříd byl dostatek míst i ve školních 
družinách. „Program přípravné 
třídy totiž na rozdíl od mateřské 
školy končí obědem ve školní jí-
delně. A pokud by nebylo možné, 
aby děti zůstávaly v  družině, bylo 
by to ze strany rodičů oproti ma-
teřské škole, která končí v 16 hodin, 
vnímáno jako výrazná nevýhoda. 
Může to být jedním z důvodů, proč 
o  přípravné třídy není takový zá-
jem,“ uvedl David Monsport s tím, 
že toto téma bude jedním z bodů 
dubnového jednání s  řediteli zá-
kladních škol na kopřivnické rad-
nici. 

Přestože pro mnohé děti může 
být přípravná třída podnětná pro 

jejich další rozvoj, místostarosta 
Monsport připouští i  další motiv 
pro jejich větší podporu. „Predikce 
nám ukazují, že v  letošním roce 
bude mít zhruba 60–70 dětí odklad 
školní docházky. Pokud by jen po-
lovina z nich odešla do přípravných 
tříd, místo toho aby opakovala po-
slední ročník MŠ, pomohlo by to 
jim samotným v další adaptaci na 
školní prostředí a navíc by se uvol-
nil nezanedbatelný počet míst 
v  mateřských školách, což by 
umožnilo přijetí například většího 
počtu dětí, které jen těsně dosáh-
nou hranice tří let,“ nechal se slyšet 
místostarosta David Monsport. 
I proto chce radnice jednat s řediteli 
dalších místních škol, které mají 
prostorové možnosti o zřízení pří-
pravných tříd. S  jejich vybavením 
by pak mohla radnice pomoci, když 
bude během května rozhodovat 
o využití prostředků ušetřených na 
platbách za energie.

První „Beseděli v cíli“  Bajgar...
(Dokončení ze strany 1) 
Velkým tématem bylo rovněž vyvrcholení spor-

tovních kariér obou mužů, kterým byl start na Olym-
piádě v Soulu v roce 1988. Kekrt a Bajgar vzpomínali 
na zákulisí olympiády, osobní setkání s nejzářivěj-
šími hvězdami tehdejšího ženského tenisu, nebo 
na to, jak těsně tehdy československým házenkářům 
unikl boj o medaile. Bezprostřední reakcí na 6. místo 
bylo prý v  Koreji mírné zklamání, a  to přesto, že 
zpětně viděno šlo o jeden z největších úspěchů tu-
zemské házené na mezinárodním poli. Na olym-
piádu se totiž naši házenkáři později probojovali už 
pouze jednou, když v roce 1992 v Barceloně skončili 
devátí. Víc než hodinové povídání, kde dostalo velký 
prostor pro své otázky i publikum, sledovala přímo 
na místě jen hrstka lidí. Ostatní budou mít v brzké 
době možnost užít si ho alespoň ze záznamu. Au-
dioverze bude speciálním dílem zmiňovaného pod-
castu ‘V cíli’ a kompletní záznam včetně obrazu pak 
nabídne Kabelová televize Kopřivnice. 

Další Besedění v cíli je v plánu zhruba za čtvrt 
roku a jeho tématem bude lední hokej. Autorky po-
řadu plánují oslovit Radka Bonka, Václava Varaďu 
a případně další úspěšné kopřivnické odchovance 
tohoto populárního sportu. 

O akci pro seniory byl menší zájem
Kopřivnice (hod) – Akce s názvem Velikonoční tvoření při-

lákala ve čtvrtek 30. března do klubu seniorů na ulici Sokolovské 
sedm žen a jednoho muže. Ti v průběhu dopoledne vyráběli 
velikonoční dekorace, a  to kuřátka z  vlny, a  zdobili vajíčka 
ubrouskovou technikou a krajkou.  

„Všichni účastnici odcházeli spokojeni. Někteří si vyrobili 
hned několik dekorací,“ okomentovala spokojenost seniorek 
Pavla Žáčková, referentka odboru sociálních věcí, která je or-
ganizátorkou akcí pro seniory.  
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Minulý pátek večer přinesl hned dvě hudební události, jejichž součástí byl křest nově vydaných nosičů. Na snímku vlevo Marek Horyna křtí 
šampaňským LP s albem Flash & Soul v rukou jeho autorky Niky. Na fotografii vpravo se své role kmotry ujala Lenka Szabó Hrůzová a pokřtila 
CD Na útěku místní kapely Sunar Rock.                                                                                                                                                   FOTO: DAVID MACHÁČEK

Jonathan Orielo zazpívá gospely
Kopřivnice (dam) – Místní 

kulturní dům bude na Velký 
pátek místem druhého zasta-
vení na turné chilského zpě-
váka Jonathana Oriela. Veliko-
noční koncert naděje proběhne 
ve velkém sále a začíná v 17 ho-
din. Koncertní turné pořádá In-
stitut pro Zdraví a rodinu, který 
je úzce spjatý s  Církví adven-
tistů sedmého dne. I proto bu-
dou kromě hudby součástí pro-
gramu také proroctví z Bible. 

Jonathan Orielo býval ve 
své domovině populárním hip-
hopovým zpěvákem, který pro-
padl mnoha různým závislos-
tem. Po své vnitřní proměně se 

jako autor i  interpret zaměřil 
na gospelové písně. Na kon-
certě v  Kopřivnici zazní písně 
ve španělštině i  češtině. Ty 
bude zpěvák své posluchače 
společně s  kapelou Imanuel 
učit.  

Orielův program během 
pětitýdenního turné bude 
velmi nabitý. Hudebník stihne 
bezmála tři desítky koncertů 
nejen na řadě míst v Čechách 
a  na Moravě včetně netradič-
ních, jakým je mírovská věz-
nice. Během pobytu v  Evropě 
chystá i několik vystoupení na 
Slovensku a  v  Rakousku nebo 
studiové nahrávání své hudby. 

V jeden večer pokřtila... 
(Dokončení ze strany 1) 
Po Nice si publikum ve Vile Machů užilo ještě 

táborské duo Kalle. V  jejich nekompromisním 
podání si hosté koncertu mohli užít naživo kom-
pletní desku Under the Black Moss.  

To v Katolickém době byl scénář obrácený 
a  hlavní hvězdě Sunaru a  křtu jeho desky Na 
útěku předcházely na multižánrové akci dva 
předskokani. Nejdříve si publikum užilo ohňo-
vou show a pak jej začali rozehřívat ostravští Tri-
nitum. Následoval poprockový set v  podání 
Lenky Szabó Hrůzové a  její kapely Logarytmy. 
Po jedenácté už na pódium nastoupil Sunar 
Rock. Hned po třetí písničce došlo na křest cé-
déčka, které místo obligátního šampaňského 
skropil míchaný nápoj z  bílého rumu a  právě 
sunaru. Bezprostředně poté si publikum užilo 
jedinečné podání balady Večernice, kterou Ma-
rek Baďura a hostující Lenka Hrůzová zapívali 
poprvé a zřejmě i naposledy mimo studio. Pak 
už se publikum mohlo jen bavit na koncertu, 
během kterého Sunar Rock do publika, slože-
ného převážně z jeho skalních fanoušků, posílal 
nejen písně z aktuální desky, ale i skladby z celé 
bohaté historie kapely a své publikum bavil ještě 
dlouho po půlnoci. 

Autor knih o pábitelích Aleš Palán bude hostem knihovny
Kopřivnice (dam) – Možnost osob-

ního setkání se spisovatelem a publicis-
tou Alešem Palánem nabízí kopřivnická 
městská knihovna. Úspěšný autor řady 
knih a  dvojnásobný laureát prestižní 
ceny Magnesia Litera přijede ve středu 
12. dubna, aby v  akademické poslu-
chárně kulturního domu besedoval se 
zájemci nejen o své nejnovější knize Ro-
binsoni a donkichoti, ale i obecně o ne-
nápadné síle knih.  

Sedmapadesátiletý Aleš Palán je ro-
dákem z Jihlavy, na pedagogické fakultě 
se připravoval na dráhu budoucího uči-
tele, ale školu nedokončil a  profesi se 
nikdy nevěnoval. V osmdesátých letech 
si jako chartista prošel kariérou nočního 
hlídače, figuranta a  kopáče. Od roku 

1993 se věnuje žurnalistice. Prošel re-
dakcemi několika tištěných periodik i te-
levizí. Později vedl kurzy tvůrčího psaní 
na Literární akademii Josefa Škvorec-
kého a Vysoké škole kreativní komuni-
kace. Napsal nebo je spoluautorem 
zhruba čtyřiceti knih. Jeho záběr je nes-
mírně široký a zahrnuje poezii, pohádky, 
biografie nebo povídky a  romány. Asi 
největší úspěch ale Palán slaví se svými 
dlouhými knižními rozhovory. Jak sám 
autor tvrdí, umí především dobře nas-
louchat, a tak vydal řadu obsáhlých roz-
hovorů s více či méně známými osob-
nostmi z  kulturního, společenského 
nebo duchovního života, ale často zpo-
vídá i lidi programově odmítající zaběh-
nuté konvence a žijící po svém na okraji 

společnosti.  
Ti jsou ostatně i  hrdiny zmíněné 

knihy Robinsoni a donkichoti, která vy-
šla právě před rokem. Palán v ní doka-
zuje, že za neopakovatelnými osob-
nostmi a pábiteli není potřeba zajíždět 
do odlehlých míst Šumavy, ale často je 
potkáváme na ulicích, v  autobusech, 
kdekoliv. Na bezmála čtyřech stech stra-
nách Aleš Palán vypravuje často neuvě-
řitelné příběhy sedmi lidí, které spojuje 
to, že v sobě nenašli sílu nebo jen chuť 
jít s proudem ani proti němu a vytvořili 
malý osobní svět, kde platí jejich vlastní 
pravidla. 

Beseda na půdě akademické poslu-
chárny zakončená autogramiádou au-
tora začíná v pět hodin večer. 

p l a c e n á   i n z e r c e
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KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 6. – ne 9. dubna ve 14 hodin ani-

movaný USA Super Mario Bros ve 
filmu. Mario se vydává do podzemního 
labyrintu společně s Luigim, aby zachrá-
nili zajatou princeznu. Z hrdinné mise 
se nakonec vyklube záchrana celého 
světa. 

Čt 6. – pá 7. dubna v 16.30 hodin ko-
medie FR Sestry v sedle. Aby pomohly 
zrenovovat domov důchodců, rozhodne 
se pět jeptišek vyhrát cyklistický závod. 
I  přesto, že ani jedna neumí jezdit na 
kole! 

Čt 6. dubna v  19 hodin horor USA 
Papežův vymítač. Film dle skutečných 
zápisků hlavního vatikánského exorcisty. 
Snaha vyšetřit děsivou posedlost mla-
dého chlapce nakonec odhalí spiknutí, 
které se Vatikán zoufale snažil utajit. 

Pá 7. dubna v 19 hodin komedie ČR 
Bastardi: Reparát. Majer je propuštěn 
z vězení. Spojí se s bývalým spolužákem, 
který žije a  pracuje v  romském ghettu 
jako pedagogický asistent a  chce, aby 
mu Majer pomohl s učením tamnějších 
dětí. 

So 8. – ne 9. dubna v 16.30 hodin ko-
medie ČR Buď chlap! Dobrodružná ko-
medie o setkání, které změní život hned 
několika lidem. 

So 8. – ne 9. dubna v 19 hodin drama 
USA Air. Příběh manažera Nike odhaluje 
spolupráci mezi Michaelem Jordanem 
a začínající basketbalovou divizí společ-
nosti, která díky značce Air Jordan způ-
sobila revoluci ve sportu i popkultuře. 

Po 10. dubna v  19 hodin komedie 
VB Láska podle plánu. Dokumenta-
ristka Zoe zažívá jedno nepovedené 
rande za druhým, zatímco její kamarád 
se vydává na cestu dohodnutého man-
želství. Zoe tak natočí hledání lásky ces-
tou rozumu. 

Út 11. dubna v 16 hodin komedie ČR 
Ostrov. Richard a  Alice se na exotické 
dovolené pohádají a  manžel chce roz-
vod. Při cestě domů však letoun ztros-
kotá na  ostrově, partneři jsou tak nuceni 
čekat na záchranu. Najdou opět cestu 
k sobě? 

Út 11. dubna v 19 hodin drama FR 
Modrý kaftan. Mina a Halim provozují 
v Maroku obchod s tradičními oděvy – 
kaftany. Trh ale tradičnímu řemeslu ne-
přeje, a  tak jsou manželé nuceni přij-
mout pomocníka, který jim naruší po-
klidný život. 

 

KULTURNÍ DŮM 

KOPŘIVNICE 

 
Pá 7. dubna v 17 hodin Velikonoční 

koncert naděje. Gospelové písně s pou-
tavou videoprojekcí a českými titulky za-
zpívá jihoamerický zpěvák z Chile – Jo-
nathan Oriel. 

Čt 13. dubna v 17 hodin Jarní seni-
orské odpoledne. Odpoledne pro dámy 
i pány s tradiční zábavou. K tanci a po-
slechu zahraje Meteor, vystoupí finalisté 
Koprstar, Tance v  řadě či kopřivnické 
gymnastky. 

So 15. dubna v  16.30 hodin umění 
v kině Slunečnice. Slunečnice Vincenta 
van Gogha patří mezi nejikoničtější 
obrazy v dějinách umění. Malířovo mu-
zeum v  Amsterdamu se na tato slavná 
díla nyní zaměřilo v rámci samostatné 
výstavy, která otevřela své brány exklu-
zivně pro Exhibition on Screen. Film 
hledá odpovědi na množství otázek spo-
jených s  díly této legendy moderního 
umění. 

St 19. dubna přímý přenos divadelní 
hry Ucpanej systém. Adaptace povídek 
Irvina Welshe v  legendární inscenaci 
Dejvického divadla se s diváky rozloučí 
ve středu 19. dubna derniérou v podobě 
přímého přenosu do kin.  

 
 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA 

KOPŘIVNICE 

 
St 12. dubna v 17 hodin beseda s au-

torem O  samotářích, Robinsonech 
a nenápadné síle knih. Beseda se spi-
sovatelem a  publicistou Alešem Palá-
nem, dvojnásobným držitelem ocenění 
Magnesia Litera. Na besedě představí 
svou nejnovější knihu Robinsoni a don-
kichoti, která přináší sedm jedinečných 
příběhů neopakovatelných osobností. 

Út 18. dubna v  17 hodin čtení pro 
děti Pohádky o Zemi. U příležitosti Dne 
Země si knihovník Michal připravil pro 
děti i rodiče čtení pohádek o naší Modré 
planetě (dětské oddělení). 

Út 18. dubna v 18 hodin promítání 
s  diskuzí Dům z  třísek. Válka na vý-
chodě Ukrajiny rozdělila rodiny a pro-
budila v  řadě lidí jejich stinné stránky 
i závislosti. Děti, o které se vlastní rodiče 
v této situaci nedokážou či nechtějí po-
starat, teď v ústavu čekají na rozhodnutí 
o svém dalším osudu. Film naplno od-

krývá důsledky rodičovského selhání, 
které děti nutí dělat dospělá rozhodnutí. 

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Aktuální výstava Kouzlo nití. Palič-

kované krajky z dílny Jarmily Heimerlové 
a Marie Mikoškové (do 23. dubna). 

Čt 6. dubna v 15 hodin Zelený čtvr-
tek s  Jarmilou Heimerlovou. Rodačka 
z  Lichnova předvede ukázky netradič-
ního malování velikonočních vajíček, 
která zdobí nahřátým voskem jako za 
starých časů. Motivy a vzory jsou ovšem 
novodobé dle její inspirace a fantazie. 

 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 

 

Aktuální výstava – Muzeum očima 
studentů. Studenti oborů umění z  Va-
lašského Meziříčí při návštěvách muzea 
procházeli expozice, nechali na sebe pů-
sobit jejich atmosféru a hledali inspiraci 
pro svou tvorbu (do 15. května). 

 
 

ŠTRAMBERK 

 

Aktuální okénková výstava – Štram-
berkem za tradicemi Velikonoc. Veliko-
noční svátky jsou nejvýznamnější křes-
ťanskou událostí v  roce. V  oknech 
a výlohách obchodů najdete velikonoční 
inspiraci Moravského Betléma (do 14. 
dubna). 

Aktuální výstava – Jaro očima dětí. 
Výstava ve spolupráci s MŠ Štramberk, 
každé úterý 9–17 hodin (KC Stará škola, 
do 5. května). 

Pá 14. dubna v  19.30 hodin XXV. 
Štramberská divadelní přehlídka Manžel 
pro Opalu. Hraje DS Kotouč Štramberk 
(Kulturní dům). 

So 15. dubna od 10 hodin Zahájení 
hradní sezony. Slavnostní otevření 
Štramberské Trúby. Doprovodný pro-
gram v podání rytířského souboje, do-
bové hudby, sokolníka či kejklíře. 

 

KINO ŠTRAMBERK 

 
Ne 9. dubna v  18 hodin drama ČR 

Hranice lásky. 
Ne 16. dubna v 18 hodin drama ČR 

A pak přišla láska…

Zelda je hvězda sociálních sítí, vztahová poradkyně, uči-
telka jógy, ale především kočka. Ve své moudré knize Úžasná 
dobrodružství zvědavé Zeldy za pomoci svého chovatele 
Matta Taghioffa podrobně vypráví o všech svých kočičích es-
kapádách, poskytuje nedocenitelný náhled do náročného ži-
vota kočičího povaleče a radí méně zkušeným domácím koč-
kám, jak si vycvičit své lidské zaměstnance. 

Thriller Vyděšená k smrti pochází z pera anglické autorky 
Rachel Amphlett. V budově opuštěné biologické laboratoře 
je nalezeno tělo zmizelé studentky. Vypadá to na únos, který 
se zvrtnul, ale detektiv seržant Kay Hunterová má jisté po-
chybnosti. Ve svém podezření se utvrdí ve chvíli, kdy je nalezen 
mrtvý i muž s výkupným. A s únosem další studentky se naplní 
Kayiny nejhorší obavy.  

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

Návštěva horolezce 
V současné době je školám doporučováno zvát si do vy-

učování odborníky z praxe. Existuje celá databáze, ze které 
je možno si vybrat dle tematických celků či různých profesí. 
Bohužel často jsou s tímto projektem ale spojeny i finanční 
náklady. Tuto možnosti jsme již využily na podzim, kdy žáky 
2. ročníku navštívil ostravský architekt. Dětem se toto zpe-
stření výuky líbilo, a proto jsme se rozhodly v dalším pololetí 
tuto možnost využít znovu. Tentokrát jsme ale hledaly mezi 
odborníky v Kopřivnici. Proč nevyužít tuto možnost, když 
i v Kopřivnici je jich bezesporu mnoho? Oslovily jsme jed-
noho z nich – horolezce. Ten nás neodmítl, a tak v úterý 21. 
března navštívil druháky ze ZŠ dr. Milady Horákové kopřiv-
nický horolezec, pan Leoš Husták.   

Zatímco děvčata tvořila pod dohledem paní učitelek 
a p. asistentek ve vedlejší třídě jarní dekorace, kluci se s ním 
věnovali „chlapské zábavě“. Pan Husták jim ukázal lezeckou 
a horolezeckou výzbroj i výstroj – cepíny, mačky, karabiny…
které si do školy sám dopravil. Uvařil rovněž něco z horole-
zecké stravy, postavil s nimi stan. Kluky naučil některé způ-
soby vázání uzlů, které určitě někdy budou potřebovat. Na 
tomto místě bychom rády pochválily i některé chlapce, kteří 
už ze Skautu mnohé uzly znali a  dokázali je sami uvázat. 
Během dopoledne jim pan Husták promítl film ze svého le-
zení v Tatrách a Himálajích. Upozornil na krásu hor a na to, 
jak se v nich chovat, abychom si je ve zdraví užili. Kluci be-
dlivě poslouchali vše, co jim horolezec povídal, a ochotně 
vždy pomáhali při každé činnosti. Aktivně se po celé dopo-
ledne zapojovali a jejich otázky nebraly konce. Vše bylo pro 
ně nesmírně zajímavé.  

Na závěr bychom rády panu Hustákovi poděkovaly za 
mimořádné dopoledne. Ochotně se věnoval dětem ve svém 
volném čase a vše bez jakékoliv finanční odměny. To už se 
dnes jen tak nevidí.   Mgr. I. Grygaříková a Mgr. B. Sochová 

 
Názory publikované v textu nemusejí 

být v souladu s názory redakce.

DOPISY ČTENÁŘŮ  

Armáda spásy nabízí 
pomoc rodinám s dětmi

Kopřivnice (red) – V Kopřivnici, Příboře a ve Štramberku Ar-
máda spásy poskytuje Sociálně aktivizační služby pro rodiny 
s dětmi. Prostřednictvím terénní sociální práce vede rodiny k vy-
užívání pomoci nejbližšího okolí, k lepší orientaci v požadavcích 
společenského systému a  k  rozvoji rodičovských dovedností. 
„Usilujeme o to, aby děti zůstaly, pokud možno, ve své vlastní 
rodině, případně byly navráceny zpět do péče rodiny, protože 
věříme, že rodina je v životě dítěte nejdůležitější,“ uvedla Šárka 
Flodrová, vedoucí sociální služby Armády spásy v  Kopřivnici. 
Občané mohou kontaktovat pracovníky Armády spásy buď e-
mailem na sarka.flodrova@armadaspasy.cz, nebo tel. 773 770 
471, 773 770 474. 
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

RŮZNÉ

•     Pohádky, biografie, detek-
tivky, knihy pro děti a mládež, 
romány, česká literatura, sci-
fi a fantasy knihy. Knihy pro 
zahrádkáře, rodinu a zdraví. 
Učebnice, slovníky, encyklo-
pedie, cestopisy. Antikvariát 
na Koreji, ul. Školní 157. Po, St 
a Čt 15.00-17.00

PRODÁM

•     3 chodítka, 2 pevné čtyř-
bodové a jedno vysoké sklá-
dací na kolečkách. Cena do-
hodou. E-mail: garazko@sez- 
nam.cz 
•     velké množství látek růz-
ných rozměrů a materiálů, 
lépe vidět osobně. Kopřivnice. 
Tel. 736 289 677 
•     stříbrné dámské silniční 
kolo KELLYS ATHENA, vel. 20, 
jako nové za 6 600 Kč, vč. 
nožní pumpičky. Tel. 736 289 
677 
•     starší, 5dílnou předsíňo-
vou stěnu, plně funkční, ne-
poškozená, velký úložný pro-

stor, za 900 Kč. Tel. 736 289 677 
•     nový čtyřkolový skútr zn. 
Comet od fi. Sivak H. Králové. 
Najeto 15 km. Rychlost 15 
km/hod., nosnost 150 kg. Ná-
kupní cena 99 tis., nyní pro-
dejní cena 45 tis. Nevadí ani 
vysoký sníh. Důvod prodeje –
nemá kdo jezdit. Tel. 604 480 
168
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FLORBAL: pá 7. 4. finále play-off národní ligy od 18 hod. FBC 
Vikings Kopřivnice – S.K. P.E.M.A. Opava (3. finále), so 8. 4. fi-
nále play-off národní ligy od 18 hod. FBC Vikings Kopřivnice 
– S.K. P.E.M.A. Opava (případné 4. finále) – hala SOU  
 
FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 8. 4. krajská soutěž st. žáci sk. B 
od 9 hod. Kopřivnice – Kozlovice (15. kolo), krajská soutěž ml. 
žáci sk. B od 10.45 hod. Kopřivnice – Kozlovice (15. kolo), kraj-
ská soutěž dorostu od 12.30 hod. Kopřivnice – Bystřice (17. 
kolo), 1.B třída mužů od 15.30 hod. Kopřivnice – Skotnice (17. 
kolo); po 17. 4. OP ml. přípravky od 16.30 hod. Kopřivnice – 
Bílovec (13. kolo), po 17. 4. OP st. přípravky od 16.30 hod. Ko-
přivnice – Bílovec (13. kolo); VLČOVICE: so 15. 4. 1.B třída 
mužů od 16 hod. Vlčovice – Kopřivnice (18. kolo); ne 16. 4. 
krajská soutěž dorostu od 10 hod. Vlčovice – Kopřivnice (18. 
kolo); LUBINA: pá 14. 4. OS starší žáci od 16 hod. Lubina – 
Ženklava/Veřovice (13. kolo) 
 
HÁZENÁ: so 15. 4. 2. liga mužů SM od 18 hod. Kopřivnice – 
MHK Taeda Karviná (20. kolo) – vše hala ZŠ E. Zátopka 
 
KRYTÝ BAZÉN: čt 6. 4. 6–8, 10–21, pá 7. 4. 10–19, so 8. 4. 10–
19, ne 9. 4. 10–19, po 10. 4. zavřeno, út 11. 4. 6–16, 18–21, st 12. 
4. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 13. 4. 6–14.30, 19–21, pá 14. 4. 6–8, 
16–21, so 15. 4. 10–19, ne 16. 4. 10–19 hodin; upozornění: čt 
6.15–7.15 probíhá trénink (2 dráhy) 
 
SAUNA: út 14.30–20.30 ženy, st 14.30–20.30 muži, čt 10–20.30 
ženy, pá 10–20.30 muži, so 10–14 párovka, 14–18.30 společná, 
ne 10–18.30 společná

KAM ZA SPORTEM

FLORBAL: 2. liga juniorů (20. kolo): FBC Vikings Kopřivnice 
– FBC Letka Toman Finance Group 8:3; Moravskoslezská liga 
starších žáků (19. kolo): FBC Vikings Kopřivnice – FBC MR 
elektro Český Těšín A 6:3, FBC Vikings Kopřivnice – FBC Tigers 
Poruba 15:2; Moravskoslezská liga přípravek (25. kolo): FBC 
Vikings Kopřivnice – Torpedo Havířov U8 6:1, FBC Vikings Ko-
přivnice – 1. SC Tempish Vítkovice Tygříci 3:3, FBC Vikings Ko-
přivnice – FBC Letka Toman Finance Group 5:1, FBC Vikings 
Kopřivnice – 1. SC Tempish Vítkovice Lvíčata 2:3; 2. liga žen 
(19. kolo): FBC Vikings Kopřivnice – FBC Hranice 1:0, FBC Vi-
kings Kopřivnice – FBC ČPP Bystroň Group Ostrava B 1:6.   
 
FOTBAL: krajská soutěž dorostu sk. B (16. kolo): Mořkov - 
Kopřivnice 1:2, Vlčovice – Bystřice 8:3; krajská soutěž st. žáci 
sk. B (14. kolo): Slavia Orlová – Kopřivnice 0:1; krajská soutěž 
ml. žák sk. B (14. kolo): Slavia Orlová – Kopřivnice 2:1  
 
HÁZENÁ: MS liga mužů: Tatran Litovel junioři – KH Kopřivnice 
B 28:20; I. liga ml. dorostu: Lovci Lovosice – KH Kopřivnice 
43:25, I. liga st. dorostu: Lovci Lovosice – KH Kopřivnice 35:21. 

VÝSLEDKY

Štramberský Jasoň spustil registrace. Šest tras startuje v Kopřivnici 
Štramberk (mha) – Chceš-li zůstat stále 

fit, musíš do Štramberka jít! Takovéto heslo 
razí organizátoři 7. ročníku turistického 
pochodu Štramberský Jasoň, který se 
uskuteční v sobotu 6. května a přináší cel-
kem jedenáct tras o délce 6 až 53 kilome-
trů. Hned šestice tras včetně šestikilome-
trové kočárkové trasy startuje v Kopřivnici 
od základní školy na ul. Obránců míru ne-
daleko náměstí.  

Loňského ročníku se zúčastnilo neuvě-
řitelných 988 vyznavačů turistiky. „Vhle-
dem k  loňským číslům letos očekáváme 
více než 1 000 účastníků. Všichni obdrží 
na startu startovní číslo se svým jménem 
a  štramberské uši. V  cíli na náměstí ve 
Štramberku se všichni mohou těšit na ori-

ginální medaili, navrženou absolventem 
Fakulty umění Ostravské univerzity,“ zve 
na letošní ročník oblíbeného pochodu 
hlavní pořadatel Rostislav Bažanowski. 

Pro účastníky letošního Štramber-
ského Jasoně je jako vždy připraveno hned 
několik tras o  různé délce a  obtížnosti. 
„Letos jsme nachystali celkem 10 chodec-
kých a jednu cyklistickou trasu. První po-
vede z  ostravského Bělského lesa kolem 
přehrady Olešná, přes Palkovické hůrky, 
Hukvaldy, Frenštát pod Radhoštěm a obec 
Tichou na štramberské náměstí, měří 
53  km. Další trasy povedou z  Frýdku-
Místku a  Frenštátu pod Radhoštěm. 
V Kopřivnici si mohou zájemci vybrat z 6 
tras. Startovat budeme od základní školy 

na ul. Obránců míru nedaleko náměstí. 
Největší zájem očekáváme o  trasu, která 
vede přes Šostýn a  Červený kámen. 
Mnoho lidí se také hlásí na trasu z  Os-
travy,“ prozrazuje před startem Bažanow-
ski. 

Registrovat se mohou nejen jedno-
tlivci, ale i celé rodiny včetně čtyřnohých 
mazlíčků, kteří také mohou mít své star-
tovní číslo se jménem. Úřady, školy a další 
instituce včetně firem mohou v rámci te-
ambuildingu ještě více upevnit na několik 
hodin trvajícím pochodu vztahy svých za-
městnanců. Registrace probíhá na webu 
www.stramberskyjason.cz, aktuální infor-
mace lze sledovat také na facebooku Bez-
vaKrok.  

Badmintonisté vyhráli 2. ligu, čeká je boj o 1. ligu
Olomouc (mha) – Tým BK Kopřivnice A vy-

hrál play-off 2. ligy smíšených družstev dospě-
lých a na začátku května se bude rvát v baráži 
o postup do celostátní 1. ligy. Ve stejné soutěži, 
tedy ve 2. lize smíšených družstev, hrál také B 
tým BK Kopřivnice, který v závěrečném souboji 
o 5. místo porazil Přerov 5:3.  

Kopřivnické áčko jakožto vítěz základní 
části šlo v play-off přímo do semifinále, kde si 
poradilo s VŠB Ostrava 5:1. „Jediné zaváhání 
zde přišlo v první mužské čtyřhře. Je třeba zmí-
nit obzvláště dobrý výkon Martina Slívy v první 
dvouhře mužů, který soupeři Tomáši Koře-
nému nepovolil získat moc bodů a celou dobu 
určoval vysoké a skvělé tempo hry,“ hodnotil 
vyhrané semifinále vedoucí týmu Jakub Sagá-
čik. V  následném finále se kopřivnické áčko 
utkalo s Klimkovicemi C, které skončily v zá-
kladní části druhé a v semifinále přehrály Bad-
minton Akademie Olomouc A  5:3. A  finále 
zvládlo kopřivnické áčko na výbornou, když 
vyhrálo 5:1. „Důležitý byl získaný bod ve druhé 
dvouhře mužů, opravdu skvělý výkon podali 
Marek Václavík s Petrou Benišovou, kteří dů-
raznou a zároveň přesnou hrou nepustili sou-
peře ke hře. Velkým překvapením byla také vý-
hra v  ženské čtyřhře, kdy Eliška Kelnarová 
s  Natálií Krajčí dokázaly porazit na dva sety 

Kateřinu Frischovou s Adélou Závodnou – dvo-
jici, která pravidelně bojuje o nejvyšší příčky 
na krajských turnajích. Naše holky hrály skvěle. 
Celý tým zaslouží pochvalu za zasloužený po-
stup do kvalifikace o první ligu – skupiny vý-
chod. S výkonem hráčů a s celkovým výsled-
kem jsem velmi spokojen. Z počátku jsme byli 
mírně nervózní, hlavně v semifinále proti týmu 
VSK VŠB TU Ostrava to šlo na hře některých 
hráčů i dost poznat, ale díky dvěma získaným 
bodům jsme se dokázali uklidnit a hrát velmi 
dobře po zbytek semifinále a následně i finále 
s Klimkovicemi. Jsem velmi rád, že se nám ko-
nečně podařilo vyhrát 2. ligu a že máme mož-
nost bojovat o postup do první ligy,“ radoval 
se z úspěchu Jakub Sagáčik. Kvalifikace o po-
stup do 1. ligy se bude konat o víkendu 6.–7. 
května. 

Výsledky, čtvrtfinále play-off: BK Kopřivnice B 
– Badminton akademie Olomouc A 1:5 (bod BK Ko-
přivnice B: Dostál), o 5. místo: BK Kopřivnice B – SK 
Badminton Přerov 5:3 (Tůma, Dostál,  L. Raška,  L. 
Dostál/T. Dostál, Tůma/Závěšická). Semifinále play-
off: BK Kopřivnice A – VSK VŠB TU Ostrava 5:1 (body 
Kopřivnice A: Slíva, Benišová, Kelnarova/Krajči, Bu-
ček/Chaloupka, Václavík/Kelnarová). Finále: BK Ko-
přivnice A – TJ Sokol Klimkovice C 5:1 (body Kopřiv-
nice A: Buček, Slíva/Václavík, Kelnarová/Krajči, 
Buček/Chaloupka, Václavík/Benišová).      

Kopřivnice (mha) – Městská 
hokejová liga (MHL) v Kopřiv-
nici má za sebou velký finálový 
den a ve všech třech soutěžích 
je jasno o mistrovských týmech. 
Tituly v sezoně 2022/2023 zís-
kaly týmy HC Brušperk (3. liga), 
HC Veřovice (2. liga) a HC Sli-
vovice (1. liga).  

Tradiční finálový den MHL 
přilákal na zimní stadion v Kop-
řivnici zhruba stovku fanoušků 
a příznivců hokeje, kteří v prů-
běhu celého dne mohli sledo-
vat tři finálová utkání. Jako 
první šly na led dva týmy, které 
si v  play-off 3. ligy vybojovaly 
postup do finále – HC Brušperk 
a HC Lahvators.V tomto finále 
se lámal chleba v prostřední 
části, kdy Lahvators po vyhrané 
první třetině (1:0) šli sice do ve-
dení 2:0, ale během tří minut 
v  závěru prostřední části Bru-
šperk otočil na 3:2, ve třetí části 
pak dílo dokonal dalšími třemi 
góly a po vítězství 6:2 se právě 
Brušperk radoval z titulu.      

Ve finálovém utkání druhé 
ligy byla klíčová první třetina, 
kterou vyhrály Veřovice 5:2 
a  pak už ani jednou nepustili 
Independent na menší bran-
kový rozdíl. Výrazný podíl na 
vítězství Veřovic 11:4 měli Libor 
Sýkora a Pavel Herman, oba au-
toři hattricku.  

Vrcholem celodenního pro-
gramu finálového dne MHL 
bylo finále nejvyšší první ligy, 
ve které se utkaly týmy HC Sli-
vovice a HC Nebory. V zápase 
bohatém na góly byli po většinu 
zápasu mírně popředu hoke-
jisté Slivovice. Vedli rychle po 
dvou minutách 2:0 a  pak 4:1. 

Pak přišel velký návrat Nebor, 
které na začátku druhé části 
srovnaly na 4:4 a po dalším gólu 
Slivovice pak ještě v 31. minutě 
Nebory vyrovnaly na 5:5. Od té 
doby ale už dávala branky jen 
Slivovice. Ve 33. minutě vrátil 
vedení Slivovici Merenda (6:5) 
a  pak to byl koncert Martina 
Kabeláče, který mezi 38. a  51. 
minutou vstřelil tři branky (cel-
kově dal čtyři góly a přidal dvě 
asistence), a  stanovil tak ko-
nečný výsledek na 9:5 pro Sli-
vovici.   

Finále 3. liga: HC Brušperk – 
HC Lahvators 6:2 (0:1, 3:1, 3:0). 
Branky a  asistence: branky: 36. 

Zíka (Orlík), 37. Bala (Býček), 39. 
Kolář (Býček), 47. Bala (Kolář), 52. 
Zíka (P. Vojtíšek), 57. Genzer (P. Voj-
tíšek) – 18. Dobečka, 26. Butek. Se-
stava mistrů 3. ligy – HC Bru-
šperk: Grüner (Pastorek) – 
Halamíček, Kubina, Býček, Hov-
jacký, Zíka, Bonk – Droždiák, Stra-
koš, Genzer, Hamala, Kolář, Bala, 
Orlík, P. Vojtíšek, R. Vojtíšek. 

Finále 2. liga: HC Veřovice – 
HC Independent 11:4 (5:2, 1:1, 5:1). 
Branky a asistence: 3. Mičkal (Va-
radi), 11. Sýkora (Belanec), 12. Be-
lanec (Palacký, Herman), 18. Her-
man, 19. Herman (Belanec, Mlčák) 
31. Sýkora, 42. Sýkora (Dobiáš), 44. 
Herman (Palacký), 45. Belanec 
(Dobiáš, Juřena), 46. Pustějovský 
(Mičkal), 48. Palacký – 4. Vávra 
(Bartoň, Strnadel), 10. Koval (Bar-
toň), 33. Polášek (Bartoň), 50. Ko-

val (Vávra). Sestava mistrů 2. ligy 
– Veřovice: Owczarzy – Dobiáš, Sý-
kora, Pustějovský, Šimečka, Varadi, 
Trebula, Juřena, Mlčák, Mičkal, Be-
lanec, Herman, Palacký.  

Finále 1. liga: HC Slivovice – 
HC Nebory 9:5 (4:3, 3:2, 2:0). 
Branky a  asistence: 1. Kabeláč 
(Brynecký), 3. Brynecký (Kabeláč, 
Chvostek), 9. Chvostek, 10. Raška, 
26. Brynecký (Kabeláč), 34. Me-
renda (Chvostek), 38. Kabeláč 
(Raška, Merenda), 42. Kabeláč, 51. 
Kabeláč – 8. Samiec (Bojda), 11. Pi-
tucha (Mucha), 16. Pitucha (Mu-
cha, Jasinski), 23. Běhálek, 31. Sa-
miec. Sestava mistrů 1. ligy – HC 
Slivovice: Geryk – Kabeláč, Gorša-
nov, Tichavský, Langer, Šotnik, 
Kott, Raška, Pelikán, Gold, Bry-
necký, Bartoň, Merenda, Chvostek, 
Sadílek.   

Tituly v městské hokejové lize slaví Brušperk, Veřovice a Slivovice

V tomto finálovém utkání nejvyšší první ligy hokejisté HC Slivovice (světlejší dresy) porazili HC 
Nebory 9:5, a slavili tak titul.                                                                                FOTO: MAREK HAVRAN

Starší žáci jasně 
přehráli Polanku

Kopřivnice (mha) – Házen-
kářští starší žáci KH Kopřivnice 
vyhráli v 8. kole moravskoslez-
ské ligy sk. 1 v Polance nad Od-
rou jasně o  čtrnáct branek. 
„Kluci utkání začali pozorně, 
dobře bránili a  i  v  útoku byli 
lepší než soupeř.  I druhý polo-
čas dodržovali taktické pokyny 
a  zaslouženě zvítězili. Vysoké 
vítězství jim bylo odměnou. Ví-
tězství nás posunulo na první 
příčku tabulky soutěže,“ zhod-
notil duel v Polance jeden z tre-
nérů týmu Jaromír Petřek.  

Výsledek: Polanka nad Odrou 
A – KH Kopřivnice A 8:22 (4:12), se-
stava a  branky KH Kopřivnice: Š. 
Knesl,  T. Bula –  M. Pekar,  T. No-
votný, L. Šimíček, D. Lipový 2, F. Hu-
sár 1, D. Zeman 5, A. Šebrle, T. Haw-
kins 2/1, O.  Seidler 3, S.  Hlinka, 
K. Pekar 1, M. Polášek 8. Trenéři: Ja-
romír Petřek, Petr Zeman. Pořadí 
na čele tabulky: 1. KH Kopřivnice 
29 b., 2. Centrum Haná 27., 3. Po-
lanka n. O. 21 b. 

Kopřivnice (mha) – Mistrem kopřivnické bowlingové ligy se 
stal celek Pitbull, který ve finále play-off porazil tým Azzura a pře-
rušil jeho sérii kralování. Na třetím místě skončil celek BC Štram-
berk. Finále přineslo boj dvou velkých rivalů, přičemž vítězství 
hned ze tří předchozích ročníků obhajovala Azzura. Tentokrát 
ovšem triumfoval vítěz základní části Pitbull a po vítězství 4:1, 
3:2 a 4:1 získal celou finálovou sérii a slavil titul. Bronz bral BC 
Štramberk, který porazil Black Horse.  

Výsledky: čtvrtfinále play-off: BC Štramberk – Frajeři 4:1 (552:481), 
4:1 (531:526), Black Horse – Havana 4:1 (505:420), 4:1 (543:493). Semifi-
nále: Azzura – Black Horse 4,5:0,5 (535:501), 4:1 (496:485), Pitbull –- BC 
Štramberk 2:2 (519:520), 5:0 (584:473), 4:1(549:515). O  třetí místo: BC 
Štramberk – Black Horse 5:0 (524:486), 2:3 (473:482), 4:1 (509:478). Finále: 
Pitbull – Azzura 4:1 (514:479), 3:2 (530:515), 4:1 (547:488).  

Bowlingovou ligu vyhrál Pitbull 



Kopřivnice (mha) – Výhrou 
nad Novým Veselím a porážkou 
ve Strakonicích odstartovali há-
zenkáři KH ISMM Kopřivnice 
boje v play-out skupině extra-
ligy.    
KH ISMM Kopřivnice – TJ So-
kol Nové Veselí 28:26 (14:13) 

V utkání dvou zklamaných 
celků, na které nezbylo místo 
v play-off o titul, se skóre celý 
zápas přelévalo z jedné strany 
na druhou. Lehce popředu byla 
domácí Kopřivnice a  klíčový 
úsek byl kolem 10. minuty 
druhé půle, kdy domácí dali tři 
branky v řadě a vytvořili si lehký 
náskok, který se pak v koncovce 

hodil. Hosté byli neustále na 
dostřel a  v  dramatické kon-
covce domácí vyhráli o  dvě 
branky.     

Sestava a branky Kopřivnice: 
Střelec 5, Brito Benitez 5, Gřes 4, 
Polcar 4, Lefan 3, Doležel 3, Čadra 
2, Bukovský 1, Petřík 1. Nejvíce bra-
nek Nového Veselí: Melichar 6, To-
mášek 5, Krejz 4, Halíček 4. 
HBC JVP Strakonice 1921 – KH 
ISMM Kopřivnice 34:33 
(18:18) 

Aprílové utkání Kopřivnici 
body nepřineslo. V zápase bo-
hatém na branky se ani jed-
nomu z  tým nepodařilo utrh-
nout na výraznější náskok, 
hosté vedli nejvíce o tři góly, ale 

domácí vždy srovnali krok. 
A  tak se rozhodovalo v  kon-
covce, kde byli šťastnější do-
mácí. „Strakonice bojovaly, 
hrály s  nasazením, hráči byli 
zodpovědní, žádný míč pro ně 
nebyl ztracený. Na rozdíl od 
nás. My jsme utkání odehráli 
bez patřičné bojovnosti a  na-
sazení, byli jsme nedisciplino-
vaní, špatně jsme bránili. Z naší 
strany to byl zkrátka špatný zá-
pas. Nemůžeme se vymlouvat 
ani na to, že soutěž už jen do-
hráváme, protože to je nesmysl. 
Každé utkání je soutěžní 
a každé bychom měli chtít vy-
hrát. Bohužel to tentokrát ne-

vyšlo,“ hodnotil druhý zápas 
play-out skupiny Aleš Chra-
stina, trenér Kopřivnice.  

Sestava a branky Kopřivnice: 
Žingor, Pšenica 1, Černota – Střelec 
7, Polcar 5, Gřes 4, Musálek 3/3, Le-
fan 3, Brito Benitez 3, Doležel 3, 
Čadra 3, Zima 1, Petřík, Ježek. Nej-
více branek Strakonic: Nový 11, 
Nejdl 7, Bičiště 7, rozhodčí: Marek 
Bareš – Jakub Uhlíř. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vlčovice (mha) – Fotbalisté 
FC Vlčovice-Mniší ve druhém 
jarním kole vybojovali první 
jarní bod, když doma remizo-
vali se Skotnicí. Plichtu zajistil 
gólem pět minut před koncem 
Jakub Hutyra, který přišel na 
hřiště jako střídající hráč chvíli 
předtím.     
FC Vlčovice-Mniší – FK Skot-
nice 1:1 (0:1)  

Domácí chtěli před svými 
fanoušky dát zapomenout na 
úvodní jarní kolo, ve kterém 
v Palkovicích vedli 3:0 a prohráli 
3:5. Povedlo se jim to tak napůl. 
„Remízu vzhledem k průběhu 
zápasu bereme, ale chtěli jsme 
samozřejmě tři body,“ pravil po 
zápase trenér Vlčovic-Mniší Jan 
Koval. Jeho tým začal aktivněji 
a mohl jít do vedení, ale Světlík 
slušnou šanci ve 20. minutě ne-
proměnil. Naopak se chvíli poté 
trefili hosté a  domácí museli 
celý zbytek zápasu dohánět 
manko. Podařilo se jim to až pět 
minut před koncem, kdy se tre-
fil žolík Jakub Hutyra, který šel 
na hřiště jako střídající hráč asi 
deset minut předtím. „Ve druhé 
půli jsme se tlačili za vyrovná-

ním, hosté byli na konci už 
hodně zalezlí před svou šest-
náctkou. Ještěže se nám poda-
řilo alespoň vyrovnat. Po minu-
lém kole jsme se chtěli spravit 
třemi body, ale remízu be-
reme,“ uvedl kouč domácího 
celku Jan Koval, který tým pře-
vzal před jarní částí, a  získal 
s ním tedy první bod.      

Branky: 86. Hutyra – 32. Miča-
ník. FC Vlčovice-Mniší: Gajdušek – 
Müller (74. Růžička), Harabiš, Ja-
lůvka, Lichnovský (62. Pócoš), Bal-
cárek (62. Motúz), Štefek, Kučera, 
Vrba, Světlík, Chytil (74. Hutyra).  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Valašské Meziříčí (mha) – 
Posádka Václav Pech – Petr 
Uhel s  vozem Ford Focus RS 
WRC zvítězila na Kowax Va-
lašské rally ValMez 2023, a ob-
hájila tak své loňské prvenství. 
Zkušený Pech zvítězil o necelé 
čtyři vteřiny před posádkou 
Filip Mareš – Radovan Bucha 
na Škodě Fabii Rally 2 Evo. 
Třetí místo stejně jako v loň-
ském roce náleží Janu Kopec-
kému a Janu Hlouškovi, kteří 
na Valašsku premiérově star-
tovali s novou Fabií RS Rally2. 
Z 64 odstartovaných posádek 
jich do cíle dojelo 39.  

Populární „Valaška“ po-
dobně jako v minulých letech 
otevřela domácí šampionát 
soudobých i historických au-
tomobilů, nechybí ani v  ka-
lendáři FIA European Rally 
Trophy (FIA ERT) a  Central 
European Zone (CEZ). Boj 
o  prvenství přinesl o  prvním 
dubnovém víkendu na Valaš-
sku a Lašsku parádní podíva-
nou, které vévodila očekávaná 
trojice jezdců – Václav Pech, 
Filip Mareš a  Jan Kopecký, 
která vyhrála 15 z  celkových 
16 rychlostních zkoušek, ze 
kterých se soutěž skládala. 
Nejvíce zkoušek vyhrál Jan 
Kopecký – 7, ale doplatil na 
problém s defektem a také na 
desetivteřinovou penalizaci za 
pozdní příjezd na časovou 
kontrolu, Pech vyhrál 4 RZ, 
Mareš také 4, zbylou jednu RZ 
vyhrál celkově šestý Adam 
Březík.  

Po sobotním prvním dnu, 
ve kterém se odjelo osm z cel-
kových 16 RZ, se na čele seřa-
dili piloti přesně v pořadí, v ja-
kém soutěž i  skončila, tedy 
vedl Václav Pech, třináct vte-
řin za ním byl Filip Mareš 
a další dvě vteřiny za ním Jan 

Kopecký. V neděním druhém 
dnu si jezdci své pozice drželi 
až do velkého finiše v  indu-
striálním areálu Dolní Vítko-
vice, kde se dvakrát jela čtyř-
kilometrová superspeciálka 
pro fanoušky. V  první z  nich 
Pech trochu zachyboval a Ma-
reš najednou stáhl jedenáctiv-
teřinový náskok na pouhé tři 
vteřiny, ale v  poslední RZ 16 
zajeli Pech s Marešem téměř 
shodný čas, a Václav Pech tak 
stejně jako loni mohl slavit pr-
venství.  

„Byla to opravdu dost 
těžká soutěž a  jsem strašně 
rád, že jsme se přes všechny 
vložky udrželi na cestě a do-
stali se do cíle. Jelo se rychle, 
bylo hodně vody, sem tam 
jsme měli nějakou krizi, ale 
zvládli jsme to. Od první 

vložky se jelo bez jakéhokoliv 
vydechnutí, bez taktizování. 
Prostě naplno,“ řekl v  cíli ví-
tězný Václav Pech, který 
ovládl Valašskou rally popáté 
v kariéře. 

Valašská rally i  tentokrát 
zamířila také na Kopřivnicko, 
kde se v  sobotu odpoledne 
jela dvakrát rychlostní 
zkouška Hukvaldy (RZ 7, RZ 
8), ve které byla tradičně di-
vácky nejvíce obsazena oblí-
bená vracečka v centru obce 
Mniší. První Hukvaldy vyhrál 
Jan Kopecký o  dvě vteřiny 
před Filipem Marešem, druhé 
Hukvaldy pak vyhrál Václav 
Pech o 0,7 vteřiny před Kopec-
kým.  

Konečné výsledky 41. Kowax 
Valašské rally ValMez 2023: 1. 
Pech/Uhel (Ford Focus RS WRC) 

1:26:31.6 hod., 2. Mareš/Bucha 
(Škoda Fabia Rally2 evo) + 3.8 vte-
řin, 3. Kopecký/Hloušek (Škoda 
Fabia RS Rally) + 19.2, 4. Ko-
tarba/Grzesik (Polsko, Citroën C3 
Rally2) + 4:15.1 min., 5. 
Cvrček/Prokorát (Škoda Fabia R5) 
+ 4:35.1, 6. Březík/Krajča (Škoda 
Fabia R5) + 5:54.6, 7. Vlček/Kunst 
(Hyundai i20 R5) + 5:55.2, 8. Tro-
jan/Jůrka (Škoda Fabia R5) + 
7:34.6, 9. Jirásek/Machů (Škoda 
Fabia R5) + 8:02.7, 10. 
Trnovec/Staněk (Škoda Fabia R5) 
+ 8:52.1.   

Následující program MČR 
v rally 2023: Rallye Šumava Kla-
tovy (MČR) 21.4. – 23.4., Rallye 
Český Krumlov (MČR+ERT) 19.5. 
– 20.5., Agrotec Rally Hustopeče 
(MČR) 16.6. – 17.6., Bohemia Rally 
Mladá Boleslav (MČR) 7.7. – 9.7., 
Barum Czech Rally Zlín 
(ERC+MČR) 18.8. – 20.8., Invelt 
Rally Pačejov (MČR) 15.9. – 17.9.  
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Tabulka play-out skupiny 

1. Nové Veselí          2      1      0     1      59:49        25 

2. KH Kopřivnice     2      1      0     1     61:60       25 

3. Strakonice            3      2      0     1      92:86        15 

4. Maloměřice          2      2      0     0      56:48        12 

5. Hranice                 3      0      0     3      69:94          2

Vikingové ve finále vyválčili v Opavě jednu výhru. Teď hrají dvakrát doma

I. B tř. mužů sk. D po 16. kole 

  1. Kopřivnice 15 14 0   1 54:10 42 

  2. Stachovice 15 11 2   2 26:14 35 

  3. Jeseník n. O. 15 10 3   2 50:19 33 

  4. Starý Jičín 15 10 2   3 48:17 32 

  5. Skotnice 15   7 4   4 23:32 25 

  6. Veřovice 15   7 3   5 23:21 24 

  7. Ostravice 15   5 2   8 28:36 17 

  8. Palkovice 15   4 4   7 31:26 16 

  9. Trojanovice I 15   4 3   8 24:30 15 

10. Klimkovice 15   4 3   8 27:39 15 

11. Vlčovice 15   3 4   8 26:38 13 

12. Spálov 15   4 0 11 18:40 12 

13. Fryčovice 15   2 4   9 20:37 10 

14. Staříč 15   2 2 11 20:59   8

Valašskou rally vyhrál o necelé čtyři vteřiny Václav Pech

Jan Kopecký se Škodou Fabia RS Rally při průjezdu obcí Mniší v rámci RZ 7 Hukvaldy, kterou 
vyhrál o dvě vteřiny před Filipem Marešem. Celkově bral Kopecký bronz. FOTO: MAREK HAVRAN

Remízu Vlčovicím zachránil 
v závěru žolík Jakub Hutyra 

Kopřivnice (mha) – Fotbalisté FC Kopřivnice navázali na 
dobré úvodní kolo a také ve druhém jarním kole (a celkově 16. 
kole) 1.B třídy přesvědčivě zvítězili v Klimkovicích 3:0. Dvěma 
brankami se na tom podílela čerstvá posila – navrátilec Marek 
Socha, který přišel z Bílovce a do mateřského klubu se vrátil po 
deseti letech.     
TJ Klimkovice – FC Kopřivnice 0:3 (0:3) 

V dresu hostů v Klimkovicích nastoupil i Marek Socha, který 
posílil tým těsně před uzávěrkou přestupů, která byla do konce 
března. Čtyřiadvacetiletý Marek Socha, bratr Tomáše Sochy, se 
v kopřivnickém dresu představil po dlouhých deseti letech. „Ma-
rek odešel z Kopřivnice ve 14 letech do Bílovce, pak prošel Sigmu 
Olomouc, SFC Opava, znovu Bílovec a teď se vrací domů. Jsme 
rádi, že jsme se domluvili a že se náš odchovanec vrací domů,“ 
řekl na adresu čerstvé posily Aleš Ručka, asistent trenéra FC Ko-
přivnice. A premiéra se nové posile vyvedla na výbornou. Marek 
Socha dvěma brankami nasměroval Kopřivnici k vítězství. „Za 
bezbrankového stavu nás podržel dvěma zákroky brankář Beňo 
a vzápětí jsme poprvé skórovali. V závěru poločasu jsme přidali 
ještě další góly a ve druhé půli jsme si už zápas celkem dobře 
ohlídali. Kluci zaslouží pochvalu. Každý zápas venku může být 
nebezpečný a je dobře, že jsme to zvládli takto bez komplikací,“ 
dodal spokojeně Aleš Ručka.        

Branky: 13. Marek Socha, 40. Kalich, 42. Marek Socha. FC Kopřivnice: 
Beňo Tomáš, Ermis (55. Hruška), Kalich (76. Marek), Makový, Kelnar (70. 
Kudělka), Strnadel (76. Varga), M. Socha, Vrba, T. Socha (70. Ollender), 
Kocián, Horák. 

Marek Socha se vrátil po deseti 
letech a hned dal dvě branky

Opava (mha) – Florbalisté FBC Vi-
kings Kopřivnice mají finále play-off 
národní ligy proti Opavě rozehráno 
1:1 na zápasy. Nejprve ve Slezsku v so-
botu večer o branku prohráli a poté 
v nedělním utkání v infarktovém zá-
věru urvali vítězství a  srovnali sérii. 
Finále pokračuje v Kopřivnici v pátek 
7. dubna třetím a v sobotu 8. dubna 
čtvrtým zápasem (obojí od 18 hod.).        
S.K. P.E.M.A. Opava – FBC Vikings 
Kopřivnice 5:4 (1:0, 3:0, 1:4) stav série 
1:0 

Hosté načali první finále katastro-
fálně, když po dvou třetinách prohrá-

vali už 0:4. „Dnes jsme dostali tvrdý 
direkt. Opava hrála finále play-off 
a  my jsme byli první dvě třetiny na 
tréninku,“ kroutil hlavou Lukáš Sou-
kal, vedoucí týmu Kopřivnice. Až v po-
slední třetině se hosté probrali z křeče 
a začali hrát to, na co mají. Dostali se 
postupně až na rozdíl jediného gólu 
a měli přes tři minuty čas na případné 
vyrovnání. Hosté zkoušeli i  power-
play, ale gólový efekt nepřinesla. První 
finálový bod tak brala Opava. „Ve třetí 
třetině jsme konečně k tomu přistou-
pili zodpovědně, ale bohužel se nám 
už ztrátu nepodařilo dohnat. V  dal-

ších zápasech k  tomu musíme při-
stoupit mnohem lépe,“ dodal k úvod-
nímu dílu finále Lukáš Soukal.  

Branky: 2. Repček, 23. Kocur, 25. Rep-
ček, 29. Stejskal, 48. Klimscha – 43., 49. 
a 56. Kostelník, 57. Kubátko.    
S.K. P.E.M.A. Opava – FBC Vikings 
Kopřivnice 4:6 (1:3, 2:1, 1:2) stav série 
1:1 

Ve druhém finále se role obrátily 
a tentokrát to byli hosté, kteří si skvěle 
pohlídali začátek a vytěžili z toho ma-
ximum. Kopřivničtí vyhráli první tře-
tinu 3:1, ovšem pak si cestu trochu 
zkomplikovali, když domácím nabídli 
přesilovku, ve které se gólem vrátili 

do zápasu. Do dramatické koncovky 
šli hosté s vedením 4:3 po dvou třeti-
nách a góly pak padaly až v úplném 
závěru. Nejprve dvě minuty před kon-
cem zvýšil Jan Toman na 5:3, ale klid 
ani nadále nebyl. Dvaačtyřicet vteřin 
před koncem Opava v power-play sní-
žila na 4:5 a s prázdnou brankou se 
pokoušela o vyrovnání. Po jednom ze 
zákroků brankář Strakoš parádně vy-
hodil míček přesně na hůl Jana To-
mana, který pohodlně do odkryté 
klece uzavřel účet zápasu.  

„Těžké utkání, které jsme zvládli 
hlavně díky naší bojovnosti a morálu. 

První třetinu jsme byli lepší a diktovali 
jsme tempo hry. Ve druhé třetině jsme 
bohužel Opavu dostali do hry díky 
přesilovce a  zbytek zápasu byl zcela 
vyrovnaný. Těšíme se na domácí zá-
pasy, kde nás poženou skvělí fa-
noušci,“ uvedl vedoucí kopřivnického 
týmu Lukáš Soukal.     

Branky: 7. Zwinger, 36. Klimscha, 39. 
Stejskal, 60. Posselt -– 3. Nehera, 16. Holaň, 
20. Kostelník, 23. Janek, 58. a 60. Jan To-
man. FBC Vikings Kopřivnice: Strakoš, 
Cochlar, Mikušek – Jiří Toman, Kresta, Ne-
hera, Michna, Monsport, Zátopek, Ku-
bátko, Kostelník, Socha, Kusz, Holaň, Lich-
novský, Frýdl, Opatřil, Janek, Jan Toman, 

V play-out rozhodovaly koncovky. Jednou to vyšlo, jednou ne 


